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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

A CATALOGUE.

On FRIDAY, SEPTEMBER 28th, 1928

AT ONE o'CLOCEK.

@he Propeety of a Xudp, remobed from Hegent's Park Roud, .M.

1 A 8ft. iron bedstead, roll spring mattress, overlay and
pillow, 2 blankets, pair of sheets, coloured quilt. painted
tray top washstand, dressing table, fitted drawer, towel
airer, and a grained iron washstand

2 A Bft. stained chest of 5 drawers, mahogany swing frame
toilet glass, another (a.f.), cane seated chair

3 A mahogany frame dining chair with upholstered seat, circu-
lar mahogany coffee table on pillar and block, 3-fold
paper covered screen (a.f.)

4+ A 3ft. brass and iron combination bedstead. wool and hair

overlay, feather bed, bolster and pillow, mahogany semi-
circular front washstand with marble top, mahogany
night commode and liner (a.f.), towel airer. and odd toilet
ware, in - pleces

A 3ft. 2 mahogany chest of 3 long drawers, coloured marble

. top, a 2ft. 9 Empire mahogany washstand, fitted drawer,

: with swing mirror over
fgd A~ (6] Forty pic g . s -ari retwork (! f"""('{r
v pictures and photographs, various, and a fretwork
— ditto ) B &
7

-5 ]

— 1L-I"'- / An ebonised ball frame elbow chair, loose cushion seat and
| | back in brown rep. a wall mirror in gilt frame, a square
b \ ditto in white painted frame, and a 4-tier open book rack

8 A rosewood writing desk. oak table, book rack, pair of white
china figure ornaments. a Corinthian column table lamp,
electrie ditto. and  ornaments, various

% A blue ground art carpet, pair of blue serge window curtains,
2 small iron fenders, painted black dressing table, another,
smaller, ditto rush seated nursing chair

10 A 3ft. mahogany chest of 4 drawers, a ditto swing frame
toilet mirror, fitted 2 drawers, brush box, semi-circular
washstand with marble top, and a towel airer
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A mahogany bagatelle board, a case of butterflies, 4 copper
kettles, a rosewood frame with upholstered seat, an
ehonised 2-tier table, iron curb, 3 fire implements

A Staffordshire china tea serviee, in 5| pieces, a part
Cauldron china dinner service, in | pieces, and a part
blue bordered dinner service, in | pieces

A 6ft. mahogany sideboard. fitted 3 drawers and cupboards,
enclosed by 4 panelled doors

A set of 6 mahogany frame dining room chairs with uphol-
stered seats covered in leather

A pair of Empire mahogany frame elbow chairs, with uphol-
stered seats and backs in silk tapestry

A 3ft. 6 walnut wood extending dining table with 2 extra
leaves

A 3ft. 9 dwarf mahogany open bookease, a 2ft. 8 ditto, pair of
flowered tapestry window curtains, and a pair of lace
ditto

A cloek with striking action, in black marble ecase. sur-
mounted by bronzed figure, a pair of bronze tazzas, on
coloured marble plinths, 2 ditto sprinklers, a rosewood
tea caddy, black and gold lacquered ditto. poker work
box, an inlaid box with 2 divisions with drawer under,
a teapot stand, and an inkstand with 2 receivers and

taper holder

Plated Ware. A circular pierced 7-hole cruet frame, a fluted
teapot, a smaller ditto, coffee pot, pair of coasters, small
salver, two 8-hole breakfast cruets, toast rack, Wedgwood
and plated biscuit box, preserve jar, cover and stand, and
a glass bowl

Ten plated table spoons, 5 dessert ditto, 2 sauce ladles, 7 tea
spoons, 5 coffee spoons, 4 salt spoons, soup ladle, gravy
spoon, fish slice, 11 table forks, 8 dessert ditto. in wicker
plate basket

Six ivory handled dessert knives and forks, 4 ditto fish knives
and forks, 12 other pieces, various, and a brass pestle and
mortar

Books. Joseph Hall's Works (11). Bull's Works (8), Bur-
ton’s Works (4), Barrow’s Works (9), Taylor’s Works (15)

47 vols.

William Van Mildert’s Works (6), Bingham's Works (10),
Hooker’s Works, Basilli Opera (3), and 45 vols. of books,
various 64 vols.

An engraving—Benevolence, by Egleton, another—Rev.
James Tate, by Samuel Cousins, 5 portraits, various, and
another—Christ in Crown of Thorns, in ebonised frame
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A painting on copper—The Good Samaritan, another—A
bust portrait of a Gentleman in uniform. another—
Portrait of a Barrister, and 2 others

A book of engravings—Shipping Secenes, a portfolio contain-

ing engravings, prints. ete., and a miniature portrait in

ebonised frame

A deal kitchen table, 2 Windsor chairs, copper coal scuttle,
iron and copper ditto, kitchen fender, set of scales and
weights, sundry kitchen utensils, a small deal table, and
a painted ditto

A kitehen dial in mahogany case, small hearth rug, butler’s
tray stand. and 2 hassocks

A 2ft. 9 mahogany cupboard, enclosed by 2 panelled doors

A pair of old English cut glass decanters and stoppers, a
water jug, an oval preserve jar and stand (a.f.), 3 de-
canters and stoppers, various, and a claret jug and stopper

Two water jugs, 3 oval glass dishes, 2 sugar basins, large
preserve jar and cover, pickle jar and cover, 28 pieces of
frlass, various, and odd tea and coffee ware, in pieces

A Wedgwood dessert service with green and yellow leaf
decoration, in 17 pieces
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An oid English eircular top table, on pillar and claw feet,
3ft. 10 diam.

A deep-seated easy chair, stuffed and covered in flowered
tapestry

A 3ft. 6 mahogany straight front chest of 5 drawers

A 4ft. 6 divan oak bookease, centre part fitted as bureau,
small drawers and pigeon holes at sides, and enclosed by
2 leaded glazed doors

A 4ft. 6 mahogany extending dining table, with 3 extra
leaves, opening to about 9ft. 6

A 6ft. mahogany side table, on fluted legs, and bevelled
silvered glass back

A 3ft. 6 old English mahogany straight front chest of 5
drawers

A red ground Axminster carpet, about 14ft. 6 by 11ft. 6

A figured pattern Brussels earpet, about 8ft. 9 by Bft. 9

A gilt console table, with white marble top

A 4ft. oak dining table, on fluted legs, with 3 extra leaves

A Chesterfield settee, with loose extra cover

A thick green flowered pattern Wilton earpet, ft. by ft.

A blue ground landing carpet, ft. by ft.

A 3ft. mahogany chest of 4 drawers

A 2ft. dark oak rug chest, on stand, with stretcher rails
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